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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

           
Η Εφορευτική Επιτροπή υπενθυμίζει ότι την Τετάρτη, 21 και την
Πέμπτη, 22 Φεβρουαρίου 2024, από τις 8 π.μ. μέχρι τη δύση του

ηλίου (18:09-18:10), στο Μέγαρο της ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20, 3ος

όροφος), θα διεξαχθούν οι επαναληπτικές αρχαιρεσίες για την
εκλογή των μελών των Πειθαρχικών Συμβουλίων και των εκπροσώπων
στο Μεικτό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ.

Για  την  επαναληπτική  εκλογή  των  μελών  των  Πειθαρχικών
Συμβουλίων και των εκπροσώπων των Συνταξιούχων απαιτείται απλή
πλειοψηφία.

Για τις νέες υποψηφιότητες των εκπροσώπων των Μέσων για την
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εκλογή απαιτείται η πλειοψηφία του 50% +1 επί των ψηφισάντων.

Η διαδικασία των αρχαιρεσιών

1. Θα υπάρχουν δύο (2) εκλογικά τμήματα, με δύο (2) κάλπες και
τέσσερα (4) παραβάν για το καθένα. Μία κάλπη για τα Πειθαρχικά
και μία για το Μεικτό (ΜΜΕ και Συνταξιούχοι).

2. Τα ψηφοδέλτια και οι φάκελοι για τα Πειθαρχικά θα είναι
κίτρινα, ενώ για το Μεικτό Συμβούλιο θα είναι λευκά. Στον
φάκελο  θα  αναγράφεται  ένδειξη  ανάλογα  με  το  όργανο  που
προορίζεται. Π.χ. «ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ», «ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ» και
το κάθε ΜΜΕ ξεχωριστά.

3.Ψηφίζουν  όλα  τα  τακτικά  μέλη,  που  έχουν  εκπληρώσει  τις
οικονομικές τους υποχρεώσεις (ταμειακώς εντάξει μέλη). Όσον
αφορά  τη  συμμετοχή  των  μη  ταμειακώς  εντάξει  μελών  στην
ψηφοφορία, παραθέτουμε τη σχετική απόφαση του Δ.Σ.

ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ. (ΑΡ. ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 66 / 9-01-24)

ΘΕΜΑ:  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΤΩΝ  ΜΗ  ΤΑΜΕΙΑΚΩΣ  ΕΝΤΑΞΕΙ  ΜΕΛΩΝ  ΣΤΙΣ
ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ  ΕΚΛΟΓΕΣ

Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Α. Τα μέλη της ΕΣΗΕΑ αποκτούν το δικαίωμα συμμετοχής στην
εκλογική  διαδικασία  χωρίς  να  απαιτείται  η  ανανέωση  της
δημοσιογραφικής τους ταυτότητας, αλλά με την προϋπόθεση να
είναι ταμειακώς εντάξει ως ακολούθως:

Τα  μέλη  της  ΕΣΗΕΑ,  που  δεν  είναι  ταμειακώς  εντάξει
αποκτούν το δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία
εφόσον  διακανονίσουν  την  οφειλή  τους  και  πληρώσουν
τουλάχιστον  το  ποσό  των  10€  έναντι  της  οφειλόμενης
συνδρομής τους.
Οι συνταξιούχοι μέλη της ΕΣΗΕΑ, που δεν είναι ταμειακώς
εντάξει αποκτούν το δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική
διαδικασία  εφόσον  καταβάλουν  τα  οφειλόμενα  της
τελευταίας διετίας σε δύο δόσεις με πρώτη καταβλητέα την



ημέρα των εκλογών και την επόμενη εντός του τρέχοντος
έτους.

Β. Τα άνεργα ή εν επισχέσει μέλη της ΕΣΗΕΑ αποκτούν δικαίωμα
συμμετοχής στις εκλογές με την καταβολή του ποσού των πέντε
(5)  ευρώ.  Το  ποσό  αυτό  θα  καταβληθεί  για  λογαριασμό  των
συναδέλφων από το Ταμείο Αλληλοβοηθείας.

4. ΣΤΑΥΡΟΙ

Κάθε ψηφοφόρος έχει δικαίωμα να βάλει:

Για  το  Πρωτοβάθμιο  Πειθαρχικό  Συμβούλιο  μέχρι  5
σταυρούς.
Για  το  Δευτεροβάθμιο  Πειθαρχικό  Συμβούλιο  μέχρι  5
σταυρούς.
Για τους Συνταξιούχους μέχρι 3 σταυρούς και
Για τους Εκπροσώπους στο Μεικτό Συμβούλιο 1 σταυρό

α. Εάν ένα ψηφοδέλτιο έχει περισσότερους από 5 σταυρούς για τα
Πειθαρχικά  και  περισσότερους  από  3  σταυρούς  για  τους
Συνταξιούχους, θεωρείται άκυρο. Επίσης, άκυρο θεωρείται και το
ψηφοδέλτιο χωρίς σταυρό. Θα δίνεται για κάθε όργανο και το
αντίστοιχο λευκό ψηφοδέλτιο.

β. Σταυρός προτίμησης μπαίνει ακόμα και σε ψηφοδέλτιο που έχει
έναν υποψήφιο όσον αφορά στο Μεικτό (Εκπρόσωποι ΜΜΕ)

γ.  Μόνον  ο  σταυρός  πριν  ή  μετά  το  όνομα  του  υποψηφίου
χαρακτηρίζει ως έγκυρο το ψηφοδέλτιο. Ψηφοδέλτια που θα φέρουν
άλλα  σύμβολα,  όπως  παύλες,  κύκλους,  «ν»,  αστέρια,  κ.λπ.,
θεωρούνται άκυρα.

δ. Εάν σε έναν φάκελο βρεθούν περισσότερο από ένα ψηφοδέλτια
αυτά είναι άκυρα. Επίσης, άκυρο ψηφοδέλτιο θεωρείται και ο
κενός φάκελος.

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ


